
Notulen MR vergadering 4 maart 2024

Aanwezig: Linda, Colin, Nadia, Brigitte, Amber, Janneke en Lindsay
Afwezig: -

Met directie

1. Rondvraag
- Kerstkaart in de je/jij vorm

- Volgend schooljaar in de ‘u’ vorm schrijven. De Kerstcommissie is op de
hoogte en neemt de feedback mee voor volgend schooljaar.

- Pauzehap tijdens de lestijd i.p.v. pauze
- Lastig qua verplichte lesuren. Planning staat te vol om dit los te koppelen.
Nadine gaat dit verder oppakken met de leerlingenraad.

- Pré-adviezen eerder geven aan groep 7
- Geluid vanuit ouders: Pré-advies net te laat om gebruik te maken van de
open dagen. Het is helpend om eerder richting te krijgen om naar
verschillende scholen te gaan kijken.
�We kijken of we de werkwijzer kunnen herzien.

- Fietsen/bescherming
- Fietshelmen aanschaffen? Dit schooljaar gymmen we nog bij het Summa:
dit is waarschijnlijk het aankomende schooljaar niet meer.
Conclusie: de verantwoordelijkheid ligt hierin bij de ouder. Een helm dragen
mag, maar deze wordt door de ouder meegegeven.

2. Personeel
- Simone komt vervangen in groep 6 (vervangt nu eerst Mirèse, wanneer Jesse

met verlof gaat ook Jesse). Minou staat op woensdag in de groep.
Janneke � Sandra staat voor de groep + Lieke.

- Kirsten 25 jaar in het onderwijs.
- Marja en Pieter nemen aan het eind van dit schooljaar afscheid (pensioen).
- Formatie schooljaar 2024-2025: inventarisatie gedaan. Volgend MR-moment

komt het voorstel. We zien een grote instroom bij de kleuters.



3. Bouw
1 mei overdracht – verhuisdatum 17 mei 2024. Calamiteitenverlof op vrijdag 17 mei (met
noodopvang) = akkoord.
MR van 16 mei verzetten naar maandag 13 mei.

4. Jaarresultaat financiën
Resultaten besproken.
Plusbegroting: Sint Antonius Abt + NPO gelden.

5. Jaarplanning/vakantierooster
Besproken, opties worden meegenomen bij het maken van het definitieve rooster.

6. Voordracht adjunct
We zijn positief.
PMR – we zien dit als een natuurlijke functievervulling.

Zonder directie

1. Openstaande punten vorige notulen
Nieuwe ouderapp � Nadine ouders MR koppelen aan de app om uit te proberen.

2. Te laat komen (Nadia)
Besproken.

3. Terugkoppeling GMR
a. Later moment worden de notulen doorgestuurd.

Vervangt iemand in de MR Janneke wanneer zij met zwangerschapsverlof is?

To do Wie
Nadine vragen MR-ouders koppelen ouderapp. Lindsay

Openstaande punten Wie


